



Совет Безопасности

Distr.: General
11 June 2008
Russian
Original: French

Письмо Постоянного представителя Джибути при Организации Объединенных Наций от 11 июня 2008 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить Вам письмо министра иностранных дел и международного сотрудничества Джибути Махамуда Али Юсуфа относительно ситуации в отношениях между Джибути и Эритреей (см. приложение).

(Подпись) Робле **Ольхай**



**Приложение к письму Постоянного представителя Джибути
при Организации Объединенных Наций от 11 июня 2008 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь сообщить Вам о последних событиях, связанных с ситуацией на границе между Джибути и Эритреей в районе Рас-Думейра, расположенном на северной границе Республики Джибути.

Утром во вторник, 10 июня 2008 года, эритрейские вооруженные силы совершили ряд неспровоцированных нападений на позиции армии Джибути с применением легких и тяжелых вооружений, продемонстрировав тем самым агрессивный настрой правительства Эритреи и его намерение дестабилизировать положение в регионе.

Правительство Республики Джибути отмечает, что этот акт агрессии был совершен в то время, когда переговоры между различными сомалийскими сторонами, участвующими в мирных переговорах в Джибути, привели к заключению мирного соглашения.

В связи с этим, с учетом серьезного характера ситуации на границе, правительство Республики Джибути просит о созыве чрезвычайного заседания Совета Безопасности с тем, чтобы положить конец агрессии эритрейских вооруженных сил.

(Подпись) Махамуд Али Юсуф
Министр иностранных дел и
международного сотрудничества